编辑 张允 图编 杨诚 美编 刘湘 校对 曾迎春

获奖名称:2016年度 湖湘全包家装领导企业 获奖单位:金煌装饰

获奖理由:2016年度 家居行业规模最大、格局 最高、制定内容最为精 准、行业内最为认同的顶 级盛会---2016中国家 装行业年会上,金煌装饰 斩获"金钻奖·绿色环保 品牌企业"、"金钻奖·整 装品牌企业"、"金钻奖· 优秀施工品质企业"三大 奖项。其15年来的辉煌业 绩已获市场高度认可,获 "2016湖湘全包家装领导 企业"实至名归。

12月5日,家居行业 规模最大、格局最高、制 定内容最为精准、行业内 最为认同的2016中国家 装行业年会上,金煌装饰 成为这场行业盛筵的超 级明星。

■记者 吴虹漫

金煌装饰:家装潮流引领者



品质筑家15载 成就行业翘楚

事实上,金煌装饰获得 如此殊荣并非偶然。2003年, 金煌装饰以装饰装修设计施 工起家,15年来,金煌装饰坚 持不断创新、完善全包家装 服务模式,推出460全包套 装、星级家环保整装、全装大 师等全包服务产品,一次次 填补全包市场空白, 引领新 的装修消费潮流。

如今,金煌装饰已发展 成为涵盖家具建材生产、硅 藻泥高端环保涂料生产、文 化传媒等多个领域的集团企 业,从默默无闻登顶至品牌、 服务、规模领军行业的荣誉

"企业在发展过程中视 产品质量为企业生命, 诚信 经营、热爱公益、勇于担当。" 金煌装饰负责人接受媒体采 访时表示,金煌装饰在装饰 装修行业率先研发生产高新 绿色建材,推广环保装修,创 新经营模式等获得了市场的 高度认可,成为中国装饰装 修行业有口皆碑的龙头企 业、责任企业、良知企业。

规范装修引领者 引领环保家生活

15年来,金煌装饰坚持 环保为本、品质筑家的初心

为筑起家居安全的第一 道防线, 金煌装饰始终坚守 "环保为本"的筑家原则,不断 从设计、选材、施工、验收等方 而臻善环保筑家体系,全力打 造真正"0污染"的家装。

由此,金煌大力推广木 制品工厂化定制和全房涂刷 硅藻泥生态涂料, 自建宅配 工厂生产包括衣柜、书柜、鞋 柜、电视柜等在内的全房木 制品,并首创了"纯实木定 制"整装产品,工厂化定制、 现场安装,不用一滴油漆,解 决了现场手丁制作质量不稳 定、污染大的弊端。

"金煌装饰秉持'不断实 现人们追求更高品质生活的愿 望'的使命,希望为每一位选择 金煌的业主打造温暖而有质感 的家---最质朴而真诚的感 恩方式,就是不辜负每一位选 柽金煌装饰的业主对家的渴 望。"金煌装饰负责人说。

干万品质盛惠"巅峰回馈"

金煌装饰在环保家装、全包家 装上所取得的成就, 既饱含着数千 金煌人的精诚匠心, 但更得益于-路以来选择和认可金煌装饰的全体 业主, 赋予金煌探索更美好人居的 动力和勇气。

为回馈业主,金煌装饰在12月6 日开展了"你家装修·我送汽车"的 2016岁末感恩装修盛典,并携手 168家一线建材家居厂商拿出千万 品质盛惠,重磅打造2017年度首批 金钻工程。

活动落地当天,凡参与业主都 有机会抽中豪华汽车大奖、iphone7、 情侣钻戒及其他神秘大礼;此外,参与 活动业主还可尊享全房品牌电器包 赠送、14大名优主材包免费升级、金 钻设计施工包特惠、智能家居包特卖 等六重装修品质大礼。

对于推出的首批金钻工程,凡 意向装修业主可获得四免装修特 权,0距离体验金钻工程的服务与品 质;尊享1年超长保价政策和终身维 护维修服务;针对有资金之困的业 主,推出100万"0首付:0利率:0抵 押·0手续费"装修贷款服务,助力业 主离梦想的家更近。



袁家岭总店 82569882 🔉

喜盈门旗舰店89678678 💩

万家爾中路36号書盈门班城6栋12億

部山南路(铁道学院对面)华翼府A座5/6楼

城南旗舰店 88210168 💩 星沙旗舰店 82396866 量沙商业乐园B标2楼〈暴初莲花超而对盲〉



